
Wybrane zagadnienia z raportu z ankiety ewaluacyjnej 
(wrzesień 2013 r.) 

 
respondenci:       studenci studiów doktoranckich biorący        

 udział w Programie MOST  
             w roku  akademickim 2012/2013 

 



ODPOWIEDZIAŁO  NA  PROŚBĘ  O  WYPEŁNIENIE  
ANKIETY 

67% doktorantów – uczestników Programu 

MOST w roku akademickim 2012/2013 



Czy pracuje Pan/i zawodowo w mieście, gdzie 
znajduje się Pana/i uczelnia macierzysta? 

 
Tak, z powodu wyjazdu na Program MOST 

musiałem/am się zwolnić 

Tak, ale wyjazd na Program 
MOST nie kolidował z 

wykonywaniem obowiązków 
zawodowych 

 

Nie 84% 

0 % 

16 % 



   Czy podczas pobytu na uczelni przyjmującej 
podjął/podjęła Pan/i nowe zobowiązania 
zawodowe w mieście uczelni przyjmującej? 

 
Tak, i zakończyłem/am je z chwilą wyjazdu 

do uczelni macierzystej 
Tak, i nadal je kontynuuję 
 

Nie 

5 % 33 % 

61 % 



   Pozytywna/neutralna/negatywna reakcją ze 
strony:   

•opiekuna naukowego  
•promotora  
•administracji 

POZYTYWNA 
(78%) 

NEUTRALNA 
(11%) 

NEGATYWNA 
(11%) 



   Pozytywna/neutralna/negatywna reakcja ze 
strony administracji   

POZYTYWNA 
(70%) 

NEUTRALNA 
(24%) 

NEGATYWNA 
(6%) 



Podczas pobytu na wydziale przyjmującym: 

 prowadziłem/am zajęcia dydaktyczne 
 
uczestniczyłem/am w zajęciach dla doktorantów 
 
uczestniczyłem/am w zajęciach dla studentów 
 
prowadziłem/am kwerendę biblioteczną 
 
wykonywałem/am inne czynności potrzebne do napisania 
rozprawy doktorskiej (np. ankiety, dokumentacja fotograficzna) 
 
byłem/am członkiem/członkinią zespołu badawczego  
(wspólna praca w laboratorium, wspólne pisanie artykułu, 
publikacji) 
 

28 % 

72 % 

61 % 

66 % 

44% 

11 % 



Podczas pobytu na wydziale przyjmującym: 

 uczestniczyłem/am czynnie w konferencjach naukowych 
organizowanych na danym wydziale lub uczelni przyjmującej 
 
uczestniczyłem/am biernie w konferencjach naukowych 
organizowanych na danym wydziale lub uczelni przyjmującej 
 
nawiązałem/am kontakty z innymi doktorantami, które 
zaowocowały współpracą naukową (plany organizacji wspólnej 
konferencji naukowej, napisania artykułu, wydania publikacji, 
ubiegania się o grant itp.) 
 
nawiązałem/am kontakty z pracownikami naukowo-
dydaktycznymi, które zaowocowały współpracą naukową (jw.) 

55 % 

39 % 

61 % 

39 % 



    Czy w efekcie uczestnictwa w Programie MOST 
planuje Pan/i przeniesienie na uczelnię 
przyjmującą? 

 
ZDECYDOWANIE TAK    6% 
 
ZDECYDOWANIE NIE    44% 
 
ROZWAŻAM TAKĄ MOŻLIWOŚĆ, ALE JESZCZE NIE 
PODJĄŁEM/PODJĘŁAM DECYZJI      50% 



   Czy uczestnictwo w Programie MOST spełniło 
Pani/a oczekiwania? 

 

NIE TAK 

2,7 pkt. 
  0     10 




